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NAŠ IZBOR JE

OMEGA TRESOR

U proteklih par godina, OMEGA je podigla na još viši nivo svoju 
besprekornu istorijsku reputaciju kada je u pitanju luksuzno 

časovničarstvo u domenu ženskih časovnika, pre svega kroz lansiranje 
potpuno nove kolekcije TRESOR. Kombinujući klasičan dizajn sa 
modernim look-om, ispostavilo se da je upravo ovaj model jedan od 
najpopularnijih izbora časovnika za lepši pol. Ove godine, kolekcija je 
obogaćena i sa nekim novim modelima, uključujući i ovaj  jedinstveni 
model u kombinaciji crvene i bele.

Sofisticiranog dizajna, kućište sata je veličine 36 mm i izrađeno je od 
poliranog nerđajućeg čelika, prateći u svemu već prepoznatljivi Tresor-
stil, sa 38 dijamanata koji na najfiniji način uokviruju ovalno kućište 
sata.

Ali ono što ovaj model na najupečatljiviji način izdvaja u odnosu na 
ostale modele iz kolekcije, jeste upravo hrabra kombinacija kontrastnih 
boja. Lakirani beli cifarnik uokviren je rimskim brojevima u crvenoj boji i 
u specijalnoj je korelaciji sa crvenom aligator narukvicom koja još više 
akcentuje ovu impresivnu kombinaciju boja.

Krunica sata ukrašena je još jednim dijamantom, koji je ovog puta 
okružen crvenim keramičkim cvetom sačinjenim od pet OMEGA 
logotipa. Poklopac kućišta sata obogaćen je prepoznatljivim 
metaliziranim ornamentom “Her Time”.

Ako osećate kao da je ovo i “Vaše Vreme”, dobrodošli u ABSOLUT 
Time, gde vaš čeka vaš unikatni časovnik iz OMEGA Tresor kolekcije!
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NOVI BREITLING SUPEROCEAN – AVANTURA SE NASTAVLJA!

Kada su lansirani prvi modeli iz kolekcije Breitling Superocean još 
daleke 1957. godine, odmah je bilo jasno da je na tržište ronilačkih 

časovnika stigao jedan od ključnih novih “igrača”. Ono što ih je 
izdvojilo u odnosu na ostale satove iz te kategorije su izvanredne 
performanse, vrhunski kvalitet i prepoznatljivi BREITLING stil.

Danas, više od 60 godina nakon ovoga, nova Superocean kolekcija 
kreirana je da “uzburka” i pozove na izazov i neke od najekstremnijih 
vodenih sportova. Na ovaj način, BREITLING je update-ovao jednu od 
svojih najuspešnijih kolekcija, oslikavajući dugogodišnju čvrstu vezu 
ovog brenda sa ronilaštvom, prenoseći prepoznatljiv vibe brenda i 
jednako odgovarajući na zahteve muških i ženskih klijenata.

Sa čistim, sportskim dizajnom i beskompromisnim performansama, 
predstavlja savršen izvor za sve one koji žele da istražuju morske 
dubine, a njihov upečatljivo - uzbudljivi dizajn samo još više ističe 
istinske BREITLING vrednosti i karakteristike.

“Srce” svakog časovnika iz Superocean kolekcije otkucava uz pomoć 
Breitling Kalibra 17, automatic mehanizma sa rezervom energije za rad 
od 38 časova. Preciznost je dodatno potvrđena COSC sertifiaktom, 
a čitljivost cifarnika je poboljšana upotrebom fluorescentnih Super-
LumiNova® brojeva i kazaljki.

Jednako sportski koliko i sa fashion look-om, privući će ronilačke 
entuzijaste spremne na istraživanje najvećih morskih dubina, ali i sve 
one modne avanturiste koji preferiraju da ostanu bliže obali. Uživajte 
u novoj BREITLING Superocean kolekciji!
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LONGINES LEGEND DIVER
NOVI MODELI U LEGENDARNOJ KOLEKCIJI RONILAČKIH SATOVA

Prepoznatljiva istorijska kolekcija ronilačkih LONGINES 
časovnika iz Heritage linije, sada je sa modelom Longines 

Legend Diver Watch upotpunjena i ženskom verzijom ovog 
sata, sa kućištem veličine 36 mm.

Verne replike originalnih ronilačkih satova ovog brenda 
sa logotipom peščanog sata sa krilima i po svom dizajnu 
i po karakteristikima personifikuju know-how ove istorijske 
časovničarske kuće iz Saint Imiera. Prepoznatljiva estetika 
novog modela veličine 36 mm, lako će naći put do srca kako 
ženskih tako i muških klijenata koji su ljubitelji vinage look-a.

Zadržani su duh i čiste linije originalnih modela iz ove 
kolekcije, ali su tehničke karakteristike znatno unapređene. 
Energiju za rad ovom modelu daje Longines automatic 
mehanizam sa samonavijanjem, dok je cifarnik svetlucavo-
biserno-beo i sa kupolastim safirnim staklom. Polirane 
rodinirane kazaljke prevučene su SuperLuminova slojem 
kako bi se pojačala čitljivost pod vodom.

Savremeni sat sa bogatom istorijom, obeležiće vaš životni 
ritam elegantno i sa stilom, uz novi Longines Legend Diver 
časovnik!
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SEASTAR 1000 QUARTZ CHRONO
SPORTSKA ELEGANCIJA U VODI

Stilizovani i u vodi, i van nje

Ljubitelji vodenih sportova, ali i oni koji preferiraju suvo tlo, 
biće oduševljeni kada čuju da je proslavljeni ronilački sat 
Tissot Seastar 1000 Quartz Chrono sada dostupan i kao 
hronograf, uz mnoštvo novih funkcija kojima je ovaj model 
obogaćen. 

Beskompromisno precizan zahvaljujući svom kvarcnom 
mehanizmu, ali ujedno robusan i pouzdan pod vodom 
gde sa lakoćom izdržava pritisak od 30 bara (1000 stopa), 
sigurno postaje vaš omiljeni sat ovog leta!

Lista impresivnih karakteristika se tu ne završava, jer je 
funkcionalnost stavljena u svrhu dizajna – fluorescentne 
kazaljke olakšavaju čitljivost cifarnika pod vodom, dok 
sigurnosni poklopac i krunica sa duplim zaključavanjem 
osiguravaju da sat i na velikim dubinama funkcioniše 
besprekorno. 

Izuzetno robusan i muževnog dizajna, sa cifarnikom u 
bojama dubokog morskog plavetnila, biće vaš savršeni 
saveznik za morske avanture ovog leta.


